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Dokézte, Ze pre prirodzené ¢isla m, n také, ze (m,n) = 1 plati (M,,, M,,) = 1, kde
M;, = 2F — 1 je k-te Mersennove &fslo.

Néjdite vsetky prirodzené Cisla n, pre ktoré 2" — 1 je delitelné 7.

Nech F, oznacuje n-té Fibonacciho ¢islo (t.j. F, je uréené rekurentnym predpisom
F,io = F,11 + F, a poCiatoénymi hodnotami Fy = 0, F; = 1.) Dokézte, ze pre kazdé
m € N existuje nekonecne vela ¢éisel n takych, ze F,, = 0 (mod m); inak povedané
m | Fy.

Zistite, ¢ su rieSitelné kongruencie a) x?> = 17 (mod 29), b) 322 = 12 (mod 23), c)
22% = 27 (mod 41).

p—1
Dokéite, 7 ak p je prvodislo a p = 4k + 1, tak 3" a (g) —0.
a=1



